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SCIENCES PHYSIQUES

Les tables et calculatrices réglementaires sont autorisées.

QUESTION 1
1.1. Fonction chimique et formule brute.
A
(alcene + H,0 - {g, ; B et B’ sont des alcools ; Formule brute (C,, Hyp42 0)
2n+2: 14n+18;n=4;C4H100
13,51 100

1.2. Formules semi-développées de B et B’ : B ne subit d’oxydation ménagée
B est un alcool tertiaire

CHg CHj
CHg——C——CHjs CHz— CH——CH,—OH
OH
B: 2-methylpropan-2-ol B': 2-methylpropan-1-ol
QUESTION 2
2.1. Equation bilan de la réaction de synthése
/O

N

CH C © Cofts ©
RN
\O
Nom : N-phényléthanamide
2.2. Rendement de la synthése : I'aniline est le réactif limitant
n aniline) = n (acétanilide) = 0,22 mol
Mepeo (acetanilide) =nxM =0,22x135=29,7 g
%= T2 ¥ 100 = 22 x 100 = 85,52 %
QUESTION 3
3.1. pH final
-2,4 -3
[H;0%] = === = 2222 = 2,65.107 mol/L
T
pH = — fog[H;0"] = —10g2,65.1073=2,6
3.2. Volume d’eau qu'’il faut ajouter
P { pH = 2,4 ¢ {pH=3,4
PV, =10 cmd f Vs
On fait une dilution, le nombre de mol se conserve
10724V, = 10734V
10~ 24y; 10724 x 10
Vi= Toma = o5 = 100 mL
Volume d'eau :V, = Vy— V; =100 — 10 = 90 mL
QUESTION 4
4.1. Valeur initiale v,
Ausommetz=0 = —gt+ v, sina=0;t= b
L’adversaire se trouve aladistance D: x =D = v, cosat;t = D
Vo COS A
Doy Zsne_ _D ., — /?Q—D AN vy =12 m.s7!
g Vo COS sin2 a
4.2. Interception de la balle : — gt + vy sina =0 =t = 2222
2 qin2 2 cin2 2.2
Zmax = _%g = ;1: a+ Lo o a+ Zo i Lmax = L ;; a+ 2o Lmax =3,4m >2,70m



Il ne peut pas intercepter la balle. N.B : les valeurs ont été déterminées en prenant g = 9,8 m.s™
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QUESTION 5

5.1. Affirmations exactes

a. Le mouvement est toujours uniforme

d. La puissance de la force magnétique est toujours nulle.
5.2. Le rayon de la trajectoire augmente :

c. siondiminue la charge

d. siondiminue la valeur du champ

QUESTION 6

6.1. Schéma du montage

y—-

Y

6.2. Calculde Ty : Ty = 2mVLC = 2m+/39.1073x 3,3.1076 ; AN To = 2,25ms
Graphiquement T =2,25ms; T, =T ; Conclusion : amortissement faible
QUESTION 7
7.1. Calculde x et Z
2354+1=138+94 + «x xX=4
92 =54+7 Z =38
. Conservation du nombre de masse
. Conservation de la charge
7.2. En libérée par la fission
AE = |Am|c?
|Am| = ](234,9933 + 1,00866) — (138,8891 + 93,8945 + 4 x 1,00866)|
|[Am| = 0,81628 u; AE = 0,81628 x 931,5 ; AE = 760,365 MeV
QUESTION 8

8.1. Phénoméne physique au niveau de F; et F, : la diffraction

8.2. Observation sur I'écran : systéme de franges claires alternées avec des franges sombres.

Phénoméne d’interférence

8.3. Caractére de la lumiére : ondulatoire ; superposition d’'ondes en phase et en opposition de phase.






